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Svarte kurset til forventningene du hadde? 
 

 
Hva syns du om temaene som er tatt opp i forelesningene? 
 

Er det tema du gjerne ville at kurset tok opp, som du ikke har møtt? 
nei
Nei, jeg har stort sett vært veldig fornøyd med temaene
Hadde vært interessant med mer fokus på temaer rundt menneskeskapte kriser.
..
Nei
Nei
Nei. Synes temaene har vært veldig relevante. Jeg synes samfunnssikkerhet er spesielt interessant, så jeg ville nok hatt enda
mer av det.
Nei
Litt mer krisehåndtering i praksis kanskje. Hva skjer under en krise som en trafikkulykke. Hva er prosessen for å løse en krise.
Nei.
Mer om skadene med agriculture?
Er generelt fornøgd, men det må seiast at fokuset på klima for det meste var rundt klimatilpassing og utsleppslutt. Naturvern
blir ikkje tatt opp, ein naturleg del av dette faget kan jo vere å ta opp naturvern og.
Nei, eller trodde kanskje det skulle være mer korona men det var helt okei at det ikke var det!
Globalisering ble tatt opp, men jeg ville likt å se mer om skjevfordeling av resurser på en global basis som hinder for både
utvikling og samarbeid, når man møter kriser. Det vil være ulikt grunnlag for forebygging og håndtering i ulike regioner.
Korrupsjon ble adressert, men skulle likt å se mer spesifikke eksempler på hvordan dette kan være til hinder for krisehåndtering
og governance. Jeg vet at dette kurset i stor grad er rettet mot Norge som har lave nivåer av korrupsjon og høy transparancy,
men i en globalisert verden kan det (etter min mening) være greit for fremtidige studenter å være klar over noen av disse
problemstillingene.

Er det tema du syns kunne vært sløyfet? 
nei
Kurset har etter min mening vært utfyllende, og interessant. Det har ikke vært nødvendig å sløyfe temaer.
Nei
..
Nei
.
Nei. Synes temaene henger sammen og gir mening.
Nei
Nei
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Nei.
Nei
Ikkje som eg kjem på
Nei
Jeg fant alle temaene som ble tatt opp veldig interessant og relevant.

 
Hva syns du om de perspektivene som er tatt opp? 
 

 
Hva er din vurdering av pensumet for kurset? 
 

Hva vil være ditt råd for videreutvikling av pensum? 
lengre tilgjengelighet på forelesninger digitalt til repetisjon/selvstudie/eksamensforberedelse
Det har vært veldig mange forskjellige artikler å måtte forholde seg til. Til tider virket det litt overveldende.
Kapittel 13 i Fimreite, A. mfl. (2019) Organisering, samfunnssikkerhet og krisehåndtering
..
Mer fokus på praksis, og ikke like mye teori?
Synes pensum var bra, og at det ikke var for overveldende.
Pensumlisten var uoversiktlig når det gjelder bøkene. Var ikke tydelig om hele boken var pensum eller hvilke kapitler. Skulle
ønske at bokkapitlene  var tilgjengelig for kjøp i litteraturkiosken. Personlig ville jeg ønsket meg mer pensum på norsk.
Har ikke noe å legge til her.
Vet ikke
Ikke noe som trenger å endres.
Ha flere seminar som handler om pensum.
Ha meir dokus på naturvern, og ta opp fleire konkrete døme, bruke tid på å analysere ein konkret situasjon med dei omgrepa
som er blitt introdusert i pensum.
At alle pensumbidragene er oppført på forelesningslista, det var veldig forvirrende. I tillegg manglet spesifisering av hvilke
kapitler i den digitale litteraturlista, og noen måtte spørre studieveileder for å få tak i det. Selv om en spurte på forelesningene
En del artikler var vanskelig å finne frem til, noen fant jeg ikke.

 
Hva syns du om det obligatoriske arbeidskravet? 
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Hvor mange forelesninger har du deltatt på i AORG212?
 

Forelesningene var... 
 

I hvilken grad har forelesningene bidratt til ditt læringsutbytte? 
(Hvor 1 er i svært liten grad, og 5 er i svært stor grad)
 

Forelesningene... 
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Har du kommentarer til forelesningene? 
De må være tilgjengelige i hele kursperioden
Forelesningene har vært utfyllende. Til tider så syntes jeg at vi har brukt litt lang tid på de ulike spesifikke eksempler.
Flinke! :)
..
Bra foreleser!
Nei, synes forelesningene var bra :-)
Synes foreleserne er veldig flinke, og de gjør temaene interessante.
Veldig interessant emne. Fine eksempler og relevant pensum.
De er ganske gode og pedagogiske.
Veldig nyttige!
Nei
Fornøgd
Flotte og oversiktlige forelesninger!
Forelesningene via zoom var godt tilrettelagt, og det skjedde ingen betydelige tekniske feil.
 
Simon Neby:
Neby er veldig dyktig på å forklare komplekse tema på en enkel og forståelig måte. Han har en god naturlig evne til
kunnskapsdeling, og utmerker seg som foreleser som ikke er avhengig av notater.
Neby fremstår som veldig hyggelig, og er god til å formidle positiv tilbakemelding direkte til studentene under seminar
presentasjons. Under seminaret er han også dyktig på å trekke ut informasjon av studentene, på en ikke intrusiv måte.
Ved hybrid forelesning gjentar Neby spørsmål fra salen for oss som er via zoom, noe som gjør det enkelt for alle å følge
forelesningen og hva som sies av dem i salen uten mikrofon. Han opplevde ved den ene forelesningen et teknisk problem hvor
powerpointen ikke ble skiftet for dem som var via zoom, dette ble raskt løst og beklaget.
Neby viser humoristisk oppløftende kommentarer på fagstoffet, noe han gjør gjennomgående i alle forelesningene.
 
 
Thor Øivind Jensen:
Jensen brukte powerpoint-slides som tydelig ikke er laget for emnet. Noen av slides er på norsk mens noen er på engelsk. Han
hoppet også over flere av punktene på noen slides og andre slides gikk han rett forbi. Samt er det ikke alltid slides
sammenfaller med det han snakker om, noe som gir et inntrykk av at han babler på uten mål og mening. Det vil ikke være nyttig
å bruke hans powerpoint presentasjon ved eksamensforberedelse for å se hva som ble tatt opp og ikke. Det er også stavefeil i
referanse.  Jeg oppfattet dette som respektløst for oss studenter som stiller opp med tid og resurser for å motta kunnskap fra
dem som skal vise oss vei inn i akademia, og blir møtt med mindre enn minimum av forberedelser.
Jensen valgte også å dra frem Jesus i forelesing, og referer til denne karakteren fra Bibelen som om dette er noe som faktisk
har skjedd i historien på et gitt tidspunkt. Jeg oppfattet at Jensen presenterte dette som et fakta, og ved å gjøre dette tas det
ikke hensyn til studenter som med andre religiøse/tros/ ateist -samfunn. Sammenhengen dette ble tatt opp ved kunne enkelt ha
referert til et stadfestet årstall istedenfor å blande inn personlig religion i en forelesning ved UiB.
Før forelesningen startet gjør Jensen narr av et helt folkeslag. Selv om han ikke direkte kalte svensker for mindre intelligente, så
ligger det en lang historie bak slike «svenskevitser» som reduserer verdigheten til mennesker kun basert på at dem er født i et
geografisk område.
Personlig ble jeg helt satt ut av at alt dette kom innenfor de første fem minuttene av min første forelesning med Jensen. Jeg
valgte å forlate forelesningen på grunn av respektløsheten Jensen viste ovenfor andre på et internasjonalt og inkluderende
Universitet, samt over hvor lite utnytte jeg fikk av forelesningens innhold.
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Hvor stort faglig utbytte har du hatt av gruppeoppgaven? 
 

 

Kommentarer til gruppeoppgaven? 
nei
Jeg syntes det var litt vanskelig å gjennomføre gruppeoppgaver. Jeg startet dette studiet mars 2020, før vi gikk inn i Lockdown
og har derfor ikke fått muligheten til å bli særlig kjent med mine medstudenter. Å gjennomføre en gruppeoppgave over internett
er alltid vanskelig. Helt ærlig så forstår jeg ikke hvorfor AdmOrg fagene fortsetter å gi gruppeoppgaver under korona. Det gjør
det bare mer frustrerende og vanskeligere for studentene å samarbeide. Alt må skje over nett. Jeg syntes i grunnen at dette var
et stort minus med dette faget.
Ja, det var et pluss å bli kjent med de andre, men blir likevel ikke det samme over zoom. Selvfølgelig ikke deres feil.
som voksen student blir man holdt utenfor
Nei
Synes det var klønete mtp at alt foregikk digitalt.
Synes informasjonen på forhånd ikke var god nok og at det ikke ble satt noen ramme for hvordan oppsette i presentasjonen
skulle være.
Men presentasjonen gikk greit. Men synes det var stressende å ha den hengende over meg, når jeg allerede hadde mye annet
som måtte gjøres i andre fag og ville fokusere på å sette meg inn i pensum.
Vi var 5 i gruppen og kun tre som jobbet med oppgaven. Vi hadde et godt samarbeid.
Fin vurderingsmetode.
Nei
Greit ift. forholdene under korona.
Det var vanskelig å samarbeide over nettet.
Gruppesamarbeid er loddtrekning. Denne gangen gjekk det veldig bra, men ein er avhengig av at folka ein er på gruppe med gjer
ein god jobb, noko som ikkje er sjølvsagt. Som sagt, i dette tilfellet gjekk alt glimrande.
Fungerte fint, men informasjonen kom aaaltfor sent. Det er ikke helt innafor at vi blir gitt informasjon om opplegget knapt en
uke i forveien med begrunnelsen "det er helt gjennomførbart på en uke". Føltes som manglende forståelse for situasjonen
studenter faktisk er i Fks i forhold til jobb og andre ting som påvirker hverdagen.
Fra et faglig ståsted gikk det helt fint å samarbeide i fellesdokumenter og ved zoom møter. Derimot var det vanskelig å bli kjent
med gruppen ettersom digitale møter blir mer upersonlige. Vi forsøkte å tilrettelegge for at man kunne småprate, og ta kontakt
med hverandre dersom det var behov for sosial kontakt. Det var god støtte og oppmuntring både i forkant og rett etter
presentasjonen.
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Hvilken nytte syns du du har av kurset for arbeidet med bacheloroppgaven? 
 

Vil du anbefale andre studenter å ta kurset? 
 

Hvordan fungerte det tekniske med digital undervisning? 
opptak av forelesninger bør være tilgjengelig hele perioden
Det har fungert ganske greit.
Bra.
Elendig.....
Bra
Det fungerte bra.
 
Forelesning 6 - Regulering som nytter, synes jeg var utrolig tung, med mye på powerpointen.
Noen problemer med lyd og bilde.
Fint.
Det fungerte ganske bra
Har vært litt frem og tilbake, men hovedsakelig har det gått bra.
Greit, men synes gruppearbeidet var vanskelig.
Det beste blei gjort ut av situasjonen
Helt topp!
Utmerket.

Har du underveis i kurset fått svar på spørsmål og hjelp hvis nødvendig? 
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ja
Ja, foruten en gang da det var litt tekniske problemer og spørsmålet mitt ble ikke tatt før i slutten.
Ja.
...
Ja
Ja
Ja.
Ja.
Ja
Ja.
Har ikke stilt spørsmål, så det vet jeg ikke.
Ja
Ja, var bare det med litteraturen som var vanskelig å få tak på
Ja, det var godt tilrettelagt muligheter for å stille spørsmål. Jeg oppfattet det som lavterskel å kunne kontakte Simon Neby
dersom det var nødvendig.

På grunn av utfordringene med COVID19 har en del av tiltakene på emnet blitt gjennomført på litt
andre måter enn de opprinnelig ble planlagt for. Hvordan oppfatter du at denne tilretteleggingen
har fungert? 

ok
Det har fungert bra, utenom at vi måtte ha gruppeoppgave i midten av en ny lockdown.
Bra.
Dere burde latt forelesningene ligge ute slik at man hadde hatt mulighet til å se dem flere ganger.... forelesning på nett gi
dårligere utgangspunkt og man må gjerne se samme forelesning flere ganger... den muligheten har dere tatt fra studentene da
dere fjerner forelesningene.... det på tross av at foreløpig forskning viser at studenter må se samme forelesning flere ganger for
å ha samme utbytte som ved vanlig forelesning...
Bra
Den har fungert ok.
Fungert bra, men utfordrende med så mye digital undervisning.
Fint.
Den ha fungert greit nok
Det har funket helt greit ift. hva vi har hatt å jobbe med.
Den var grei
Det beste blei gjort ut av situasjonen.
Helt fint! som sagt, bare dette med seminarene
Minimalt med tekniske problemer, det var et tilfelle ved hybridløsning at det utgjorde et lite problem for oss via Zoom, men dette
ble oppfattet og raskt løst.

Hvilket studieprogram går du på? 
bachelor
Administrerende Organisasjonsvitenskap
Sammenliknende politikk
SAMPOL
Administrasjon og organisasjonsvitenskap
Sammenliknende politikk
Administrasjon og organisasjonsvitenskap
Bachelor i Administrasjon- og organisasjonsvitenskap
Bachelor i Administrasjons og organisasjonsvitenskap
Geografi
Administrasjon og organisasjonsvitenskap
Bachelor i AORG
Administrasjon og organisasjonsvitenskap
ingen

E-post
Samlet status
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